

切实防范粉尘爆炸事故风险

菏泽市开展木材加工企业粉尘涉爆专项督导检查

齐鲁晚报·齐鲁壹点 周千清

为进一步加强木材加工企业安全监管,切实防范粉尘爆炸事故风险,确保企业生产安全,菏泽市应急管理局执法支队到牡丹区辖区内重点木材加工企业开展粉尘涉爆专项督导检查。牡丹区应急管理局执法大队、基础科相关人员陪同检查。

检查组深入重点木材加工企业生产一线,与企业负责人面对面交流,详细宣传粉尘爆炸的危害性及相关法律法规、标准规范。

通过实际案例和专业知识,帮助企业负责人和员工认识粉尘爆炸的严重后果,提高安全意识。检查组聚焦粉尘涉爆关键环节,全面核查了企业除尘系统合规性、作业现场管理、安全设施配置、人员培训及应急预案演练情况。检查人员重点检查了除尘设备涉爆装置设置、防爆电气设备使用、粉尘作业区域隔离措施,并抽查了员工防爆知识掌握和应急处置能力。

检查过程中,针对部分企业发现的存在粉尘清理不及时、安全设施维护不当或员工安全意识

不足等问题,检查组现场督促指导相关企业限期整改,并将持续跟进监督,确保问题整改到位,实现闭环管理。

此次专项督导检查进一步强化了木材加工企业粉尘涉爆安全意识,提高了企业安全生产管理水平。下一步,牡丹区应急管理局将持续配合市应急管理局做好后续跟踪督导工作,确保整改落实到位,并加大对木材加工企业的安全监管力度,督促企业落实安全生产主体责任,切实防范化解重大安全生产风险。



四川雅安市市长彭映梅一行来尧舜牡丹考察交流

齐鲁晚报·齐鲁壹点 马璐璐
通讯员 李磊

4月15日下午,四川雅安市委副书记、市长彭映梅率考察团莅临菏泽尧舜牡丹产业园,专题考察学习牡丹产业化发展经验。菏泽市委常委、常务副市长臧伟,市委副秘书长、牡丹产业发展服务中心主任陶福占,牡丹区副区长潘丽,市水务集团党委书记、董事长张防,党委副书记、总经理王海涛等陪同活动。

考察团一行实地参观了尧舜

牡丹产业园,深入了解尧舜牡丹在牡丹种植、产品深加工、产业链延伸及品牌建设等方面的创新实践。

座谈会上,双方围绕产业协同发展、技术合作等议题进行了深入交流。臧伟代表菏泽市委、市政府对雅安市考察团的到来表示欢迎,并简要介绍了菏泽市情和牡丹产业发展情况。他表示,菏泽始终以开放姿态分享发展经验,愿与雅安市深化产业互动,推动优势互补,共同打造跨区域合作典范。

彭映梅介绍了雅安市经济社会发展情况。她表示,菏泽作为“中国牡丹之都”,在牡丹产业化领域的探索成效显著,其经验对雅安市推动茶业产业转型升级具有重要借鉴意义,希望两地进一步加强合作,共同探索乡村振兴、文旅融合的新路径。

此次交流为两地深化合作奠定了坚实基础,双方一致表示将以牡丹产业为纽带,携手促进资源共享,助力两地高质量发展。

巨野公安开展“4·15”国家安全日宣传活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点 程建华
通讯员 马丽娜 翟纯雪

“大家知道什么是国家安全吗?”

“危害国家安全的行为有哪些?”

“维护国家安全我们能做些什么?”

为深入贯彻总体国家安全观,切实增强全民国家安全意识,全力营造人人知晓、关注和支持国家安全的浓厚氛围,4月15日上午,巨野县公安局组织政保、网安、禁毒、反恐、城区派出所等多警种部门民警,在佳和购物广场天悦店组织开展2025年全民国家安全宣传教育活动,夯实和筑牢国家安全的群众基础。

在活动现场,民警通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场讲解等多种形式,向过往群众解读《国家安全法》《反分裂国家法》《反恐怖主义法》等相关法律法规,重点介绍了什么是国家安全、其具体表现形式、公民应该如何维护国家安全及其危害后果;民警还积极引导群众发现任何危害国家安全线索,要第一时间向公安机关举报。

民警还通过流动式宣传,围



绕政治安全、经济安全、文化安全、社会安全、科技安全、网络安全、生态环境安全等重点领域,向来往群众强调,国家安全关系每一位公民,大到国家安全层面,小到每日购买的柴米油盐。一番讲解下来,群众听得津津有味,频频点头。

同时,民警结合当下形势,又重点普及反恐反邪教、反诈防诈、防毒拒毒、非法集资、交通安全、不信谣不传谣等相关的安全知识,提醒大家

时刻绷紧安全弦,一眼识破风险隐患,保护自身生命安全和财产安全;引导大家增强守法意识,营造“国家安全、人人有责”的良好氛围。

通过宣传,进一步增强了群众的国家安全意识,提高了群众对国家安全、反邪教、反恐防恐、非法宗教等国家安全的知晓度和参与度,营造关心国家安全、维护国家安全的浓厚社会氛围,共同筑牢国家安全防线。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 程建华
通讯员 张莹 刘富强

菏泽家政职业学院2025年春季田径运动会超燃开幕

4月15日上午,菏泽家政职业学院2025年春季田径运动会在学院体育场超燃开幕。学院领导段清正、鲁彬、汲永亮、徐兆斌、帅志星、赵卫东、刘加启、刘云鹏,单县总工会党组成员、副主席吴翠娟等出席,各处室系部负责人、教职工代表及全体在校学生参加开幕式。

上午8时,运动会正式开幕。伴随着激扬的《运动员进行曲》,国旗护卫队、彩旗队、啦啦操方队、各系学生代表队、教职工代表队排着整齐的队形从主席台前走过。响亮的口号、铿锵的步伐,充分展现了学院师生朝气蓬勃、昂扬向上的精神面貌。

随后全体肃立,奏唱国歌。

党委书记、院长段清正宣布运动会开幕。

党委委员、副院长鲁彬为本届运动会致辞。他指出,运动会是一场体育竞技盛会,也是一堂挑战自我、勇攀高峰、实现梦想的成长课程;运动会的举行,是对我院教育教学工作、师生精神风貌的一次大评比、大检阅,是对学生个性特长、运动风采的一次大展示、大比武,也是丰富校园文化生活,培育高素质人才的有效载体和重要举措。希望全体参赛运动员发扬“更高、更快、更强”的奥运精神,遵守规则,敢于“亮剑”,顽强拼搏,以集体为重,以友谊为重,赛出友谊,赛出风格,既拿竞技奖牌,还要拿精神奖牌、友谊奖牌;全体裁判员要本着“客观、公正、准确”的态度,严守规程,恪尽职守,秉公评判,确保比赛公平、公正;工作人员要忠于职守,主动热情,密切协作,为运动会的顺利进行积极创造条件;参加运动会的全体人员要自觉维护赛场秩序,注意安全,讲究卫生,文明观赛,文明助威,把本次运动会办成一次“文明、精彩、和谐”的盛会。

开幕式由党委委员、宣传统战部部长刘加启主持。

开幕式上,裁判员代表吴双双老师、运动员代表邵岩同学分别进行了宣誓,随后进行了精彩的文艺表演。

开幕式结束后,各项赛事活动随即展开。据悉,本届运动会为期两天,共有112支代表队,545名运动员分别参加100米、200米、400米、4*100米接力、跳高、跳绳、铅球、踢毽子等40个比赛项目的角逐。运动员们以饱满的热情、激昂的斗志和满满的自信,在赛场上尽情挥洒汗水,展示出我院师生良好的体育竞技状态和蓬勃向上的精神风貌。

